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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE 
 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2024, quinta feira, ocorreu a partir das 

09h00min (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, 

Estado da Paraíba, a primeira Sessão Solene, através de convocatória contida 

no Ofício Circular nº 013/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na 

Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 

58.750-000, para homenagens póstumas em decorrência do falecimento do Ex 

Vereador Sr. João Bernardo Batista, mais conhecido por João da Oficina. O Vice 

Presidente Silvino Alves de Lima fez a abertura da sessão solene, convidou as 

autoridades para tomarem assento nos seus lugares, proclamou oração e após 

justificou a ausência do Presidente. Em seguida, passou a palavra para a 

primeira Secretária Denise Félix Barbosa realizar as últimas homenagens ao Ex 

Vereador João Bernardo Batista, mais conhecido como João da Oficina, tinha 84 

anos de idade e estava residindo atualmente na cidade de Brejinho em 

Pernambuco. Foi casado com a senhora Marlene Pereira Batista, com quem 

teve 9 filhos. Eleito em 1988 com 151 votos para o Poder Legislativo do 

Município de Juru/PB. João da Oficina ainda conseguiu ser reeleito no ano de 

1992 com 169 votos, tendo como base política principal a comunidade catolé e 

sítios vizinhos. O Ex Vereador João Bernardo Batista era natural da cidade de 

Patos/PB e a convite do então Prefeito Capitão Dalmo Teixeira fixou residência 

em Juru, onde estabeleceu uma Oficina mecânica e criou sua prole. 

Considerando os inestimáveis serviços prestados a este município pelo Senhor 

João da Oficina, como cidadão e político, a Câmara de Juru, representado pelo 

Excelentíssimo Senhor Silvino Alves de Lima, Presidente em exercício, presta 

suas últimas homenagens a este grande juruense em razão do seu falecimento. 

Posteriormente, o Presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso, 

os filhos do homenageado aproveitaram o momento para agradecer as palavras 

e reforçar acerca do importante papel que o mesmo representou para o 

Município de Juru e sua família, como cidadão e político. Em seguida o 

presidente em exercício fez suas considerações finais e deu por encerrada a 

Sessão Solene, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária 

Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito.  
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IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 

 

SILVINO ALVES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 

 
DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 

 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 

 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA 
ROCHA 

Vereadora 

 

 
WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO 

NETO 
Vereador 

 

 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA 
MARCOLINO 

Secretária Geral 
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